ΠΑΣΚ-Τ & ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ






Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 28 Μαρτίου 2015 ολοκληρώνεται η εκλογική διαδικασία ανάδειξης των αιρετών εκπροσώπων στο Γ’ Υπηρεσιακό Συμβούλιο της Γ.Γ.Δ.Ε. για την επόμενη                             διετία 2015 – 2016.

Η παρουσία των αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια διασφαλίζει την εφαρμογή ενιαίων και διαφανών κανόνων στη λειτουργία και συμπεριφορά της πολιτικής και υπηρεσιακής ηγεσίας του κλάδου προς τους συναδέλφους, αναφορικά με τη διαχείριση του συνόλου των υπηρεσιακών μεταβολών.
Γενικότερα, η συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζομένων σε συλλογικά υπηρεσιακά όργανα διασφαλίζει την αντικειμενικότητα, τη διαφάνεια και την εγκυρότητα των αποφάσεών τους. Γι’ αυτό και ο αποκλεισμός των αιρετών από τα Πειθαρχικά Συμβούλια και από τις διαδικασίες επιλογής Προϊσταμένων υπονομεύει τη δυνατότητά τους για δίκαιη και αμερόληπτη κρίση.

Το Γ΄ Υπηρεσιακό Συμβούλιο υφίσταται σήμερα, διότι η παράταξή μας, από τη θέση του Προεδρείου της Ο.Τ.Υ.Ε. που κατέχει, έδωσε μάχη με την προηγούμενη πολιτική ηγεσία, καταθέτοντας τεκμηριωμένες θέσεις και απόψεις και πέτυχε την εξαίρεση από το προτεινόμενο Ενιαίο Υπηρεσιακό Συμβούλιο στη Γ.Γ.Δ.Ε. (δηλαδή για όλους τους εργαζομένους στη Γ.Γ.Δ.Ε. πλην Εφοριακών). Φυσικά, στόχος μας ήταν και παραμένει η σύσταση ενός Υπηρεσιακού Συμβουλίου για το σύνολο των Τελωνειακών υπαλλήλων ανεξάρτητα από το χώρο εργασίας τους (Γ.Γ.Δ.Ε. – Σ.Δ.Ο.Ε. κλπ).

Καθώς, όμως, ο στόχος μας δεν επιτεύχθηκε πλήρως, συνεχίζουμε να διεκδικούμε το αυτονόητο: ένα Υπηρεσιακό για όλους τους Τελωνειακούς και πιστεύουμε ότι η νέα πολιτική ηγεσία θα αποδεχτεί τη θέση μας και θα δοθεί η δέουσα λύση.
Σεβόμενοι την αποχή των άλλων κλάδων, αποφασίσαμε να μη συμμετέχουμε στις εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών μελών του Ε΄ Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Υπουργείου Οικονομικών, στο οποίο συμμετέχουν οι Τελωνειακοί και οι Εφοριακοί υπάλληλοι που υπηρετούν στον Σ.Δ.Ο.Ε.
Οι εκπρόσωποι της παράταξής μας:
· Συμμετείχαν στο σύνολο των συνεδριάσεων του Υπηρεσιακού Συμβουλίου με αντικειμενική και αδέσμευτη κρίση, πέρα από κάθε πολιτική ή παραταξιακή σκοπιμότητα, στο πλαίσιο των αρχών της αξιοκρατίας, αντικειμενικότητας και διαφάνειας που πρεσβεύει και υπερασπίζεται όπως υπαγορεύει ο ρόλος και το χρέος του αιρετού εκπροσώπου των εργαζομένων.
· Στήριξαν κάθε άδικα διωκόμενο συνάδελφο, ώστε να μη διασυρθεί η προσωπικότητα, να μη σπιλωθεί η υπόληψη και να μην καταρρακωθεί η τιμή και η αξιοπρέπειά του και ανέλαβε τις αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανάκληση των λαθεμένων αποφάσεων της Διοίκησης.
Ακόμη, πέτυχαν:

· Να μην πραγματοποιηθούν μετατάξεις ή αποσπάσεις προς την Τελωνειακή Υπηρεσία υπαλλήλων, οι οποίες θα δημιουργούσαν επιπρόσθετα προβλήματα στις εργασιακές μας σχέσεις.

· Να λάβουν χώρα αποσπάσεις ή περιορισμένος αριθμός μετατάξεων άλλων υπαλλήλων του Υπουργείου Οικονομικών σε συνοριακά Τελωνεία για την προσωρινή – έστω – επίλυση του προβλήματος της υποστελέχωσής τους.

· Να υπηρετούν οι συνάδελφοι πλησίον του τόπου κατοικίας τους, ως αποτέλεσμα της μόνιμης επιδίωξής μας ως προς αυτό.
· Να προωθούνται ταχύτερα όλα τα αιτήματα των συναδέλφων στο αρμόδιο  Υπηρεσιακό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις και να μην παραμένουν για μεγάλο χρονικό διάστημα σε εκκρεμότητα ως και να αιτιολογούνται όλες οι αποφάσεις, κατόπιν των συνεχών σχετικών προσπαθειών μας.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Όπως όλοι γνωρίζετε, η παράταξή μας έχει κυρίαρχη αναφορά στους ίδιους τους εργαζομένους της Τελωνειακής Υπηρεσίας, αναπτύσσει αυτόνομα ρόλο και λόγο μαζί τους, εκφράζοντας και υποστηρίζοντας την προώθηση και επίλυση των προβλημάτων τους.
Γι’ αυτό και πριν από περίπου δύο χρόνια, κατά την επιλογή των μελών του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, η παράταξή μας συμφώνησε με το σύνολο των ανεξάρτητων παρατάξεων σε ένα κοινό πρόγραμμα δράσης για την τρέχουσα τριετία που είχε ως αποτέλεσμα τη συνεργασία σε όλα τα επίπεδα της συγκρότησης των συνδικαλιστικών οργάνων της Ο.Τ.Υ.Ε.

Σήμερα, λαμβάνοντας υπόψη και τις απαιτήσεις των καιρών για σύμπραξη όσο το δυνατόν περισσότερων συναδέλφων με θέσεις και απόψεις προοδευτικής κατεύθυνσης, πορευόμαστε από κοινού, ώστε όλοι μαζί συνθετικά και αγωνιστικά να επιλύσουμε τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο.

· ΟΡΙΣΜΟΣ των εκπροσώπων της Διοίκησης, μεταξύ των δέκα (10) αρχαιότερων Διευθυντών, με αντικειμενικά και αδιάβλητα κριτήρια σε συνδυασμό με την εν γένει υπηρεσιακή τους δράση.

· ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ του Υ.Σ. με δύο μέλη οριζόμενα από τη Διοίκηση, δύο αιρετά και ένα κοινής αποδοχής.

· ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ των αιρετών εκπροσώπων στο Πειθαρχικό Συμβούλιο.
· ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ του απορρήτου των συνεδριάσεων και έκδοση κανονισμού λειτουργίας των Υ.Σ.

· ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ της αρμοδιότητας επιλογής Προϊσταμένων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, με ταυτόχρονη κατάργηση των Γνωμοδοτικών Συμβουλίων, τα οποία παραπέμπουν σε αποφάσεις της αρχής του ενός.
· ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ του άρθρου 6 του Ν. 3845/10 σχετικά με τις μετακινήσεις εντός νομού ή νήσου των συναδέλφων.

· ΕΝΤΑΞΗ όλων των Τελωνειακών Υπαλλήλων, οι οποίοι υπηρετούν εντός ή εκτός Γ.Γ.Δ.Ε., συμπεριλαμβανομένου και του Σ.Δ.Ο.Ε. στην αρμοδιότητα ενός αυτοτελούς Υπηρεσιακού Συμβουλίου αποτελούμενου αποκλειστικά από Τελωνειακούς Υπαλλήλους.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΚΙΝΗΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ & ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

(ΠΑΣΚ-Τ & ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ)

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ Γ’  ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ της Γ.Γ.Δ.Ε.
ΒΙΔΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη

ΓΙΑΠΟΥΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Κων/νου

ΓΡΑΒΒΑΝΗ ΑΜΑΛΙΑ του Γεωργίου

ΖΕΡΒΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ του Ιωάννη

ΖΙΖΙΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του Σωτηρίου

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Δημοκράτη

ΚΡΕΤΣΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ του Χρήστου

ΚΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Δημητρίου

ΛΥΚΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Κων/νου

ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Δημητρίου

ΜΠΑΡΔΑ ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη

ΜΠΟΥΛΟΥΚΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του Σπυρίδων

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου

ΠΕΡΤΕΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Γεωργίου
ΠΙΣΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευαγγέλου

ΡΕΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ του Μιχαήλ
ΣΙΣΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ανδρέα
ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη
ΤΡΑΝΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου
ΤΡΙΜΠΟΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Εμμανουήλ
ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Δημητρίου

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Κων/νου
Συνάδελφοι,

Για μια αποτελεσματική και μαχόμενη εκπροσώπηση, δίνουμε όλοι μαζί μάχη καθημερινά με σκοπό τη ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, την ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ και την ΙΣΟΤΗΤΑ.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΣΤΑ ΔΥΣΚΟΛΑ
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