ΠΑΣΚ-Τ & ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Ακαδημίας 4   Τ.Κ. 10671   ΤΗΛ.: 210 36 41 885   FAX: 210 36 41 343
                                                                                            Αθήνα, Μάρτιος 2015
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
   Συνάδελφοι,
   Η ΠΑΣΚ-Τελωνειακών & Συνεργαζόμενοι θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων στο  Γ΄ Υπηρεσιακό Συμβούλιο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων για τη διετία 2015-2016.
    Η πλειοψηφία των συναδέλφων που τίμησαν με την ψήφο τους την παράταξή μας, αποδεχόμενοι το πλαίσιο αρχών και θέσεών της κι αναγνωρίζοντας τη δράση και συμπεριφορά της στα εν λόγω θεσμικά όργανα, επιβεβαιώνει τη σχέση εμπιστοσύνης που έχει οικοδομηθεί και μας δίνει δύναμη για να συνεχίσουμε στο δύσκολο έργο της διασφάλισης των εργασιακών μας δικαιωμάτων.
   Η παράταξή μας και με τους νέους εκλεγμένους εκπροσώπους της θα είναι πάντα δίπλα σας και θα υπηρετήσει τα πραγματικά και δίκαια αιτήματά σας, σταθμίζοντας παράλληλα το γενικό κλαδικό κι υπηρεσιακό συμφέρον. 
    Στο πλαίσιο δε της υπεράσπισης του κλαδικού συμφέροντος, καλούμε την παράταξη της ΔΑΚΕ-Τ να αποσυνδεθεί από το άρμα της επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων & Ε.Φ.Κ. και την ίδια να παραιτηθεί από τη θέση της, όχι μόνο γιατί γνωστοποιεί τις προσωπικές-υπηρεσιακές της θέσεις και απόψεις στους συναδέλφους μέσω των ανακοινώσεων της ΔΑΚΕ-Τ, καθιστώντας πλέον πασίδηλη την κομματική της σύνδεση και αναφορά, αλλά κυρίως λόγω της αναποτελεσματικής διαχείρισης των θεμάτων του κλάδου.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 28-3-2015
ΓΙΑ ΤΟ Γ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Γ.Γ.Δ.Ε.
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ                  ΠΑΣΚ-Τ           ΔΑΚΕ-Τ               ΑΠΤΕ                 ΔΕ-Τ                  
Ψήφοι                                       606                    276                       264                      172
Ποσοστά  (%)                           46                      21                         20                        13
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ

Από την ΠΑΣΚ-Τ ο κ. Κρέτσης Θεοδόσιος με αναπληρωματικό μέλος τον κ.           Τριμπόνια Δημήτριο
Από την ΔΑΚΕ-Τ ο κ. Μητρόπουλος Σωτήριος  με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Μητσέα Κυριάκο
ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ  ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Για την ΠΑΣΚ-Τ & ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
