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ΣΤΟ ΥΠ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Σαββατοκύριακο 21-22 Μάη η κυβέρνηση φέρνει στη βουλή το νέο γύρο επίθεσης στο λαϊκό εισόδημα, στο Ασφαλιστικό, στους μισθούς. 
Έρχεται νέο αντιλαϊκό νομοσχέδιο, που αφορά επιβολή νέων έμμεσων φόρων στη συντριπτική πλειοψηφία του εργαζόμενου λαού που στενάζει, ιδιωτικοποιήσεις, απελευθέρωση των κόκκινων δανείων, νέες φοροαπαλλαγές στο μεγάλο κεφάλαιο.

Ταυτόχρονα έρχεται το νομοσχέδιο για την «ανεξαρτητοποίηση» της Γ.Γ.Δ.Ε. που συνεχίζει την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων στο Υπουργείο Οικονομικών.

Στόχος τους, που φαίνεται καθαρά στο σχέδιο νόμου είναι η αύξηση των εσόδων από τον λαό, η απομάκρυνσή της από τα όποια χαρακτηριστικά δημοσίου ελέγχου από τους δημόσιους κρατικούς μηχανισμούς.

Μετατρέπεται σε μια ανεξέλεγκτη υπηρεσία με δικιά της δομή, με κατηγοριοποιημένους εργαζόμενους, μισθολογικά και εργασιακά, με εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε μεγάλες ιδιωτικές εταιρίες και συρρίκνωση του δημοσίου ελέγχου, με ό,τι συνεπάγεται αυτό.

Με την εξατομικευμένη στοχοθεσία, τις εξατομικευμένες  αμοιβές αποδυναμώνεται ο ίδιος ο χαρακτήρας της συναδελφικότητας και αλληλεγγύης, ξεχωριστές αξίες για το εργατικό και λαϊκό κίνημα.
Μας θέλουν προσκυνημένους, απογοητευμένους και να ματώνουμε συνέχεια για τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Δεν θα τους κάνουμε την χάρη! Δε θα περάσει η ηττοπάθεια, ο συμβιβασμός!

Με αισιοδοξία και πίστη στο δίκιο μας μπορούμε να τους αντιμετωπίσουμε

Να οργανωθούμε καλύτερα, να δυναμώσουμε την ενότητά μας, να προετοιμαστούμε καλύτερα για πιο μαζικούς και ανεβασμένους αγώνες.

Δοκιμάζουν τις αντοχές μας , μας εξαθλιώνουν και προκαλούν

Να συντονίσουμε τις δυνάμεις  και να παλέψουμε συντονισμένα παντού

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΜΑΗ 2016
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΗ 2016, ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΙΣ 5.30΄
Μάης 2016
Η γραμματεία της ΔΕ-Τ
