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Αθήνα, 23 Απριλίου 2007

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. και η διορισμένη από αυτήν διοίκηση του επικουρικού μας ταμείου ΤΕΑΔΥ, ακυρώνει στην πράξη την κοινωνική πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, αρνούμενοι να καταβάλουν την αύξηση στην επικουρική σύνταξη των Τελωνειακών Υπαλλήλων που χορηγήθηκε με την αριθ. Φ.20144/ΟΙΚ 3902/150/12-2-2004 (ΦΕΚ 354/18-2-2004). Συγκεκριμένα με την ως άνω απόφαση του τότε Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων χορηγήθηκε αύξηση στην επικουρική μας σύνταξη, ανερχόμενη σε  11,25% σε τέσσερις ετήσιες ισόποσες δόσεις, προυπολογισθείσας δαπάνης 3.157.875 Ευρώ για το σύνολο των δόσεων. 
Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. και η εκλεκτή της «γαλάζια» διοίκηση του ΤΕΑΔΥ αφού πρωτοστάτησαν στο πλιάτσικο του επικουρικού μας ταμείου, αρνούνται τώρα να καταβάλουν την δίκαιη αύξηση στην επικουρική μας σύνταξη, την στιγμή μάλιστα που δεκάδες εκατομμύρια ευρώ χάθηκαν από το επικουρικό μας ταμείο.

Οι Τελωνειακοί Υπάλληλοι απαιτούν:

· άμεση καταβολή της αύξησης του 11,25 % στην επικουρική τους σύνταξη που αδικαιολόγητα καθυστερεί εδώ και τρία χρόνια 

· άμεση επιστροφή των χρημάτων του επικουρικού μας ταμείου του ΤΕΑΔΥ, που σύμφωνα με τα δημοσιεύματα,  κατασπαταλήθηκαν σε προμήθειες και μίζες «ημετέρων».
Για την ΠΑΣΚ – ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ 

Η Εκτελεστική Γραμματεία
