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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ     


385 ΝΕΕΣ ΡΟΥΣΦΕΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ ΣΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ





      Η ΠΑΣΚ-ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ καταγγέλλει την πολιτική και υπηρεσιακή ηγεσία του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών για τις εκατοντάδες μετατάξεις οι οποίες έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα και για τις νέες 385 οι οποίες έχουν ήδη προκηρυχτεί με την αριθ:5024257/8203/24.06.2009 Α.Υ.Ο.Ο. Η πολιτική ηγεσία στα πλαίσια της «επανίδρυσης» του κράτους, δηλαδή της εγκαθίδρυσης του απόλυτου κομματικού κράτους της Δεξιάς, του νέου πολιτικού-κυβερνητικού αμοραλισμού, συνεχίζει να πραγματοποιεί παράτυπες, παράνομες και αυθαίρετες κομματικές μετατάξεις κατά παράβαση κάθε έννοιας δικαίου και αξιοκρατίας. 


      Προηγήθηκαν τα μέλη των οικογενειών, οι στενοί συνεργάτες και οι διάφοροι σύμβουλοι της πολιτικής ηγεσίας και των κορυφαίων κυβερνητικών παραγόντων. Στο δια ταύτα, μεθοδευμένα πραγματοποιείται ένα πρωτόγνωρο ρουσφετολογικό πραξικόπημα εις βάρος τόσο του Τελωνειακού κλάδου όσο και των νέων ανέργων, με στημένες διαδικασίες και προειλημμένες  αποφάσεις.


      Εμπαιγμός και θράσος εκ μέρους της πολιτικής ηγεσίας για όλους όσους εργάζονται και τιμούν τον τελωνειακό κλάδο και προσελήφθησαν με αξιοκρατικές και νόμιμες διαδικασίες. Μια πρωτόγνωρη πρακτική κατά της αξιοκρατίας και της νομιμότητας.


      Η παράταξή μας με σχετικό Δελτίο Τύπου στις 10.03.2009 σας ενημέρωσε για το νέο κύκλο μετατάξεων που είχε ανοίξει. Πλέον γνωρίζουμε και τον αριθμό: 385(!), εκτός των εκατοντάδων που προορίζονται για προβληματικές και παραμεθόριες περιοχές. Η σχετική προκήρυξη έχει ήδη υπογραφεί και απαιτούμε την άμεση ανάκλησή της, σε διαφορετική περίπτωση ο Τελωνειακός κλάδος θα απαντήσει με δυναμικές αγωνιστικές  κινητοποιήσεις.


      Επιβάλλεται να δοθεί τέλος στο φαύλο κύκλο των μετατάξεων και στις δραματικές συνέπειες που θα επιφέρουν στην Τελωνειακή υπηρεσία, όσον αφορά την αποτελεσματικότητα αυτής και την υπηρεσιακή συνοχή των εργαζομένων. Η πρότασή μας είναι μια και μοναδική: προσλήψεις όπου απαιτούνται με γραπτό διαγωνισμό μέσω Α.Σ.Ε.Π..
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